

我市规模以上工业企业利润全省居首

预计今年全省工业增速将超12.5%

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,省工业和信息化厅通报2010年全省工业经济运行情况,郑州、许昌、焦作三市规模以上工业企业实现利润居全省前三名。初步预计,2011年河南省全部工业增加值增速将达到12.5%以上,规模以上工业增加值同比增长15%以上,将超过1万亿元。

2010年,我省工业生产较快增长,运行态势趋于平稳。1至12月,全部工业增加值完成11950.8亿元,同比增

长15.4%,较去年同期提高3.8个百分点,规模以上工业增加值同比增长19%,38个行业大类全部实现正增长;全省规模以上工业企业实现主营业务收入36047.8亿元,同比增长29.3%,实现利润3166.7亿元,同比增长35.9%;1至11月,全省中小企业完成增加值9662.6亿元,实现营业收入28570.5亿元,实现利润2706.7亿元,均实现了较大增长,截至12月底,规模以上中小工业企业20293户,吸纳就业人数达

341.6万人。

各地生产较快增长,集聚发展势头明显。1至12月,全省有12个省辖市生产增速在20%以上,其中三门峡、洛阳、南阳等市生产增速较快,规模以上工业增加值分别同比增长25.3%、23.6%、23.2%。郑州、许昌、焦作三市规模以上工业企业实现利润居全省前三位,分别为674.2亿元、274.5亿元、223.5亿元。南阳、三门峡、濮阳市工业利润增幅居前,分别为66.8%、58.4%和54%。

道一声新春祝福 送一份温暖关怀

省领导慰问驻豫部队和困难党员群众

本报讯(河南日报记者 宋华茹 本报记者 朱文)1月28日,省委副书记、省政协主席、省委组织部部长叶冬松,省委常委、郑州市委书记连维良率省直和郑州市有关部门负责同志到省军区、武警河南总队、解放军信息工程大学、解放军防空兵指挥学院,看望慰问驻豫解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员,向他们致以新春的问候和祝福。

叶冬松饱含真情地说,驻豫人民解放军和武警部队、驻豫军队院校广大官兵忠诚履职,为促进河南经济社会发展、维护社会稳

定作出了重大贡献,与河南人民结下了鱼水深情。今年是建党90周年,“十二五”开局之年和中原经济区建设的起步之年,河南各级党委、政府将认真贯彻落实中央确定的国防和军队现代化建设重要指导思想,沿着军民融合式发展这条路子,健全机制、搞好服务,努力开创军民融合发展的新局面。省军区司令员刘孟合,武警河南总队总队长沈涛、政委刘生辉,解放军信息工程大学校长郭江兴、防空兵指挥学院院长方北群等代表部队发言时一致表示,要一如既往地、倾力支持河南经济建设和社会

发展,更加积极主动地支持和参加中原经济区建设,为加快中原经济区和中原崛起作出新的贡献。

“大家辛苦了!感谢你们的辛勤劳动!”叶冬松一行赶到郑州新郑航空港区富士康项目建设工地,看望慰问还在这里紧张施工的农民工兄弟,向他们和家人问候新年,送去了棉衣等慰问品。随后,叶冬松等又来到新郑市龙王乡露露店村慰问老党员和困难群众。叶冬松握着曾经担任村干部的老党员薛学义的手说:“有你们当年的拼搏努力,才换来今天的发展基础,希望你保重好身

体,继续关心村里的事情。”在困难群众杨明发家,叶冬松鼓励他说:“党和政府关心着你们困难群众,也希望你们鼓起信心,战胜病痛,努力争取更美好的生活。”

省委常委、秘书长陈江河、省委组织部副部长马新华、省委组织部副厅级组织员胡占坤、省民政厅副厅长孟超、省人力资源和社会保障厅副厅长韩志奎、省总工会巡视员马露霞、省委警卫局政委王进军参加慰问活动。

市长赵建才,市委常委、秘书长孙金献陪同慰问。

我市举行驻郑重点企业和科研院所新春茶话会

加快发展 科学发展 转型发展

本报讯(记者 张乔晋)昨晚,我市举行重点企业、科研院所新春茶话会,部分驻郑重点企业和科研院所负责人与市领导、市直有关部门负责人欢聚一堂,畅叙友谊,深化合作,共话未来,共谋发展。

河南中烟、宇通企业集团、中铝河南分公司、郑煤集团、豫联集团、市供电公司、登电集团、富士康科技集团等驻郑重点企业、重点科研院所负责人共50余人出席茶话会。

市领导连维良、赵建才、白红战、李秀奇、李柳身、王璋、姚待献、胡莹、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华,市长助理、市政府秘书长张学军等出席茶话会。

茶话会由市长赵建才主持。

市委书记连维良代表市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区和全市人民对驻郑重点企业和科研院所2010年为郑州跨越式发展作出的突出贡献表示衷心的感谢。连维良指出,刚刚过去的2010年是极不平凡的一年,是郑州继续保持跨越式发展的一年,全市生产总值预计突破4000亿元,财政收入、工业增加值、固定资产投资、社会消费品零售总额、外贸出口总额、利用外商直接投资总额和利用境内外资金等指标均保持了较好的增长态势。郑州经济社会发展的成绩,得益于企业的快速发展,与驻郑重点企业和科研院所

的持续发展和鼎力支持密不可分。

连维良指出,2011年,是中国共产党成立90周年,同时是“十二五”规划的起步之年,是中原经济区和郑州都市区建设开局之年。要起好步、开好局,离不开驻郑重点企业和科研院所的强大支撑,离不开一支高素质的现代企业家队伍和科技研发队伍。希望驻郑重点企业和科研院所在新的一年里围绕加快发展、科学发展、转型发展,进一步加快发展步伐,进一步加大科技自主创新力度,进一步提升企业的核心竞争力,推进城市综合经济实力有新的、更大的提升,共同为打造中原经济核心区增长极而努力奋斗。

宣传思想文化战线重点做好九项工作

本报讯(记者 李娜)昨日上午,我市召开宣传思想文化工作会议,传达贯彻全国宣传部长会议精神,总结2010年工作,安排今年工作。市委常委、宣传部部长丁世显出席会议。

2010年,我市宣传文化系统按照“高举旗帜、围绕大局、服务人民、改革创新”的总要求,较好地发挥了导向作用、凝聚作用、支撑作用,有力地服务了全市中心工作和改革发展稳定大局,圆满完成了各项工作任务。

今年,我市宣传思想文化工作重点有九个方面:一要大力推进学习型党组织建设,用中国特色社会主义理论体系武装党员、教育群众;二要大力推进党的十七届五中全会、省委八届十一次全会、市委九

届二十次全会精神的学习宣传贯彻,为实施“十二五”规划,推动我市经济社会持续跨越式发展营造良好氛围;三要围绕纪念中国共产党成立90周年和辛亥革命100周年,唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的主旋律;四要大力推进社会主义核心价值观体系建设,凝聚全市人民团结奋进的强大精神力量;五要大力推进创建全国文明城市工作,全力冲刺全国文明城市目标;六要大力推进文化建设,使文化发展新优势在全省保持领先;七要大力推进对外宣传工作,不断提升郑州在海内外的知名度和影响力;八要大力推进网络建设和管理,使网络问政在推动党委、政府工作中发挥更大作用;九要大力推进干部队

伍和人才队伍建设,持续提高宣传思想工作科学化水平。

丁世显要求,全市宣传思想文化系统要大力推进党的十七届五中全会、省委八届十一次全会、市委九届二十次全会精神的学习宣传贯彻,把广大干部群众的思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来;要进一步建立健全媒体助政、网络问政体制机制,更好地发挥宣传舆论优势,有力服务市委、市政府中心工作;要狠抓落实,强力推进,确保创建全国文明城市工作圆满成功;要以纪念建党90周年和辛亥革命100周年为契机,大力推进社会主义核心价值体系建设;要大力推进文化建设,不断增强我市文化实力和影响力。

市场繁荣供应工作有序进行

郑州春节“大菜篮”货丰量足



新型农贸市场、便利店遍布市区大街小巷,且货丰量足,市民们在家门口就可以置办齐年货。

本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明)春节即将到来,郑州市市场上的粮油、蔬菜、肉禽等各类物资供应情况如何?是否能满足节日需求?昨日,记者从市政府了解到,为满足广大市民春节期间的旺盛消费需求,郑州市春节市场繁荣供应工作正在有序进行。

据了解,我市农产品物流配送中心在春节前期组织大批商户到海南参加“海南农产品冬季购销会”,签订蔬菜运输合同20万吨,同时参加了重庆潼南农产品购销会、山东寿光农产品交易会、山东滕州马铃薯等大中型农产品展销会,积极组织货源150多个品种,共

计50万吨。

统计数字表明,目前郑州市市场蔬菜供应充足,单日批发交易量保持在两万吨以上,比前段时间增长18%以上;毛庄农产品批发市场货源充足、品种齐全,农产品日交易量增幅较大,白菜、黄瓜、西葫芦、青椒、菜椒、萝卜、西红柿、土豆、花菜、油菜、菜心、大葱等主要蔬菜的单日批发交易量平均达530.96万公斤,环比增长44.8%。

与此同时,我市启动2011年春节猪肉储备工作,按照我市人口每人每天2两、7天供应量标准需储备2780吨,储备期限为4个月,活体生猪储备2000吨(4万头),冻肉储备780吨。市商务局负责人表示,投放工作已从1月15日开始执行,3月25日前完成,预计投放总量为活体生猪20000头,冻猪肉400吨。同时,根据市场波动,适时调整投放节奏和数量,以保证节日猪肉供应。

在成品油方面,我市库存充足,供应稳定。截至本月25日,中石化、中石油两大公司汽油库存共计4.6万吨,其中中石化库存1.1万吨,中石油库存3.5万吨;柴油库存共计15.4万吨,其中中石化库存1.4万吨,中石油库存14万吨,能够保障春节期间成品油市场供应。

市政府常务会议部署消防工作

全市排查火患 确保过年平安

本报讯(记者 覃岩峰)昨日下午,市长赵建才主持召开市政府第47次常务会议,全面听取我市消防工作汇报,部署进一步加强我市消防工作,尤其是春节期间的消防安全问题。

会议指出,消防安全是城市安全的重要组成部分。消防工作是专业性、职业性、技能性很强的一项工作,承担着维护城市公共安全的重要任务,不论在火灾扑救,还是在地震及次生灾害、水旱灾害、森林火灾等重大自然灾害和道路交通事故、建筑倒塌及重大安全生产事故中发挥着越来越重要的作用。

会议认为,去年我市的消防安全工作成效显著,特别是消防设施、消防队伍建设等基础性工作得到了进一步加强。接警出警及时果断,对火情处置有力,有效地保障了城市公共安全。同时也要看到,我市火灾防控面临的压力和风险较大,需要引起高度重视。

会议强调,目前春节临近,气候干燥,是火灾易发、高发时期,各级各部门要高度重视,加大投入,切实加强消防队伍、设施、场站等建设。要深入开展消防安全大检查,对市区内人流密集的大型商场、文化娱乐场所、公共设施等区域和城市周边地区的森林等要作为检查的重点,做好消防事故的预防,同时严格落实政府消防安全管理责任,强力整治威胁公共消防安全的突出隐患,确保全市人民度过一个欢乐祥和的春节。

新春走基层

病困之家暖意浓

本报记者 党贺喜

27日,天气阴冷,寒风凛冽。金水区柳林镇周庄村村民时金婷只有一间低矮小平房的家显得孤单。这是一个不幸的家庭,但是,在爱的阳光下,这个家却充满了暖意。

上午10时左右,时金婷家突然来了几位不速之客:共青团金水区委、南阳新村绿城社工服务站组织的志愿者前来给时家奉送“爱心暖包”了,引人瞩目的是,志愿者还有一位“橄榄绿”:解放军信息工程学院的教师刘高明是骑着自行车,冒着严寒专程过来的。

团区委办公室主任、驻该村干部赵中佳告诉记者:时金婷夫妇均为聋哑人,祸不单行的是,去年5月,他们120岁的儿子葛孝忠由于肺结核病,已经到高危阶段,医院下达了病危通知书。雪上加霜的是,正值青春年华的女儿葛凤菊,由于照顾生病的弟弟也不幸被传染上肺结核。因无钱医治,姐弟俩只能在家等待命运的安排!

为了挽救这个家庭,前几天,共青团金水区委、金水区南阳新村绿城社工服务站在南阳路与农业路交叉口的街头广场联合开展救助“大合唱”,举办“义捐赠春联——助爱心聋哑人救子”公益活动,现场募集到16896.90元善款,今儿就是专程给他们送钱来的。

手捧各方社会爱心人士筹集的“爱心暖包”,时金婷泪流满面,聋哑夫妇连比划带鞠躬,感谢再三。重病中的葛孝忠替父母“翻译”:“谢谢党和政府,谢谢驻村干部和绿城社工服务站的爱心人士……等我病好之后,想法找份工作,好好回报社会!”随后,大家来到了葛凤菊的房间,她见到大家,还没有说话,眼泪就流出来了。

救助聋哑夫妇重病儿女,“爱心阳光”一直在眷顾他们。赵中佳介绍说,区里开展“双联双促”活动,她被派到这个村作驻村干部,了解到时金婷的家庭情况后,救助活动一直在延续。前一段刚组织村民开展募捐活动,先后四次为葛孝忠募集医疗费用6万余元。

“等过了年,我们还将积极帮助联系有关医院和爱心单位,抓紧给您的儿女们看病医治,争取早日让他们康复。”临别之际,赵中佳代表各路爱心人士再次给时金婷一家服了一剂“安心丸”。

郑州举行迎新春电视文艺晚会

连维良赵建才等观看演出

本报讯(记者 张乔晋)歌舞飞扬说盛世,欢声笑语迎新年。昨晚的郑州市群众艺术馆流光溢彩、群星璀璨,“新春畅想——2011郑州市迎新春电视文艺晚会”在这里隆重举行。艺术家们用欢乐、喜庆的歌舞,迎接辛卯兔年新春的到来。

市五大班子领导连维良、赵建才、白红战、李秀奇、李柳身、王璋、姚待献、丁世显、高建慧、王林贺、孙金献、刘贵新、李恕海、王哲、王薇、党晋选、李新有,郑州警备区领导王金宇、韩世联、苏理明、李国记、李成先,市人大常委会秘书长刘焕成等与全市各界代表1000余人观看了演出。

20时许,晚会在郑州歌舞剧院带来的舞蹈《雪落喜相逢》中奏响序曲。舞蹈《月季花语》尽显市花月季的绰约风采;歌舞《自豪的郑州人》引起台下观众的共鸣,掌声、欢呼声此起彼伏;情景表演《城市笑容》编排新颖,穿插杂技和民间艺术表演,展示了千年商都古老而时尚的独特魅力;郑州歌舞剧院刚刚编排的舞剧《水月洛神》片段带领观众穿越千年,在梦想与现实之间品味中原古典舞蹈艺术的魅力;著名歌星屠洪刚和汪涵带来的男声独唱《精忠报国》、《飞得更高》赢得观众阵阵高声喝彩;尾声《心舞郑风》,表达了勤劳朴实的郑州市人民对中原经济区和郑州都市区建设的历史机遇乘胜而上、奋发进取的豪情壮志,将晚会推向了高潮。

演出结束后,连维良、赵建才等走上舞台,与演职人员亲切握手,祝贺演出成功。

市人大代表视察节前市场物价和供应情况

本报讯(记者 王晋晋 实习生 朱张文)昨日上午,市人大常委会主任白红战带领部分常委会组成人员和市人大代表对春节前市场物价及商品供应情况进行视察。

白红战一行先后来到刘庄蔬菜批发市场、世纪联华超市、四邻生活超市进行实地视察。记者了解到,目前我市市场粮油肉菜等副食品供应非常充足,物价虽有上涨,但市场秩序比较稳定。代表们对我市节日期间市场供应,满足全市人民的节日需求充满信心。

白红战要求一定要千方百计组织货源,保证货源充足和市场供应;千方百计稳定物价,多进行农超对接、农贸对接,尽量减少中间环节;千方百计拉动消费;千方百计保证安全,要对蔬菜食品进行100%检测,保证节日期间食品安全。

市人大常委会副主任刘全心、秘书长刘焕成参加视察。

省慈善总会会长当选十大“中国社工人物”

本报讯(记者 李娜 通讯员 朱雷华)昨日,从省慈善总会传来好消息:在刚刚结束的第二届中国社工人物会上,省慈善总会会长李志斌获2010年度十大“中国社工人物”称号。这也是我省首位获此殊荣的社会工作者。

据了解,河南省慈善总会在工作领域成绩突出,已发展成为年募资额超过两亿元,年救助困难群众超两万人的高效机构。同时,省慈善总会严格按照社会工作“助人自助”的理念,救助一个孩子,解决一个家庭,促进社会和谐,为公益事业向社会工作的专业化进程做出了典范。其公益项目,9年来累计为超过3.1万名贫困唇腭裂患者免费实施矫治手术,占到全国总量的1/5。慈善总会的管理工作也迈向信息透明,自2010年9月起,每一笔善款的来龙去脉都可以在网上查询。

郑州市人民政府办公厅关于2011年春节放假安排的通知

各县(市、区)人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:

根据省政府通知精神,为便于各县(市、区)、市政府各部门和各有关单位及早安排工作及交通运输、生产经营等有关活动,现将2011年春节放假调休日期安排通知如下:

2月2日(农历除夕)至8日放假调休,共7天。1月30日(星期日)、2月12日(星期六)上班。

节假日期间,各县(市、区)、市政府各部门及各有关单位要妥善安排值班和公安、保卫等工作,遇有重大突发事件发生,要及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

2011年1月27日